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Referat af bestyrelsesmøde den 20.03.2025, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 

 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Kim 

Christiansen (KC), Mari-Ann E. Madsen (MEM), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby 

(HL) 

Desuden deltog: Isabelle Ottesen og Steen Sulstad Pedersen, forbundskonsulent under 

punkt 3.1. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder og referent. 

JT blev valgt til mødeleder, og HL til referent.  

 

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 9.12.2024 

Intet til dette punkt. 

 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Lokal Strategi 

Bestyrelsen, Henrik og Rebekka har med hjælp fra forbundet drøftet og lagt en strategi for 

2025. I 2025 vil vi have mest fokus på målgruppen arbejdspladser. Her vil vi arbejde med 

opsøgende kontakt og større synlighed. Derudover vil vi fortsætte med at bruge medlems-

undersøgelsens resultater aktivt i strategien. 

Udover denne målgruppe vil vi fortsat have fokus på uddannelsesinstitutioner, fordi eleverne 

er vores fremtidige medlemmer. Her arbejder vi også med opsøgende kontakt til nye uddan-

nelsesinstitutioner, men i lige så høj grad en fastholdelse af de nuværende skolemedlem-

mer, som vi fortsat udbyder aktivitetsforløb og - dage til. 

Desuden arbejder vi for at fastholde de nuværende og nye frivilliges motivation i Firmaidræt 

Storkøbenhavn gennem struktureret og tryg onboarding, flere sociale arrangementer og be-

søg til udvalgenes stævner og andre arrangementer.  

 

 

2. Bestyrelsesforsikring  

Besluttet at tegne en Bestyrelse- og Direktionsansvarsforsikring til ca. 2.500, - pr. år. 

 

 

4. Sager til drøftelse 

 

 

1. Opgaveplan for repræsentantskabsmøde 

Herunder: Valgliste og kontingentforslag. 

 

Valgliste ok. 

 

Kontingent for 2026 for klubber og enkeltmedlemmer – uændret. 

 

 

2. Årsregnskab 2024 

PL gennemgik hovedposter i regnskabet som forelægges repræsentantskabsmødet. 

Enkelte spørgsmål blev besvaret. 
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5. Meddelelser 

 

• Formanden (JT) 

Jeg var på besøg til bordtennisstævne som blev afholdt i rigtig gode lokaler i Amagerhal-

len. Et velbesøgt stævne med masser af gode kampe og højt humør. Deltagerne startede 

med fælles morgenmad og senere var der også fælles frokost. En god tradition som de 

har indført til deres stævner. 

Rebekka, Henrik og jeg afholder månedsmøder hvor vi drøfter eventuelle nye tiltag, 

hvad er sket siden sidst og ikke mindst hvad skal der ske fremadrettet. 

Sad ved tidtagerbordet til futsal stævne som blev afholdt i Sundbyøsterhallen. Desværre 

kun 9 hold tilmeldt – men til gengæld mødte alle op. Der var fart på fra start og mange 

gode kampe. Det er ALTID en fornøjelse at være med til disse stævner som frivillig hjæl-

per, og kan kun opfordre andre til at prøve det. Her oplever man virkelig det som vi står 

for: Idræt og samvær! 

 

 

 

• Næstformanden (GN) 

Har været hjælper til Futsalstævnet d. 19/1-25 i Otto Mønsted Hallen. Et meget hygge-

ligt stævne med positive deltagere og som var veltilrettelagt. Tak til spillerne, dom-

merne, hjælperne og en speciel tak til Emil for et godt stævne. 

 

• Økonomiansvarlig (PL) 

Se punkt 4.2 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

Badminton:  

Turneringen kører. 

 

Vi havde ministævne den 5. januar 2025 med 10 hold som består af 2 herre og 1 dame. 

Det forløb godt og flere ville gerne være med næste år. 

 

Tennis: 

Her sker der ikke noget endnu. 

 

KC 

Håndbold: Der arbejdes på et stævne til maj, og der er samlet et hold der tager til Aar-

hus Firmasport d. 14. juni. 

 

Petanque: Enkelte medlemmer har haft svært ved at tilmelde sig via systemet, men 

Henrik og Emil på kontoret, har hjulpet dem der ikke var IT stærke. 

 

Fodbold: Emil og jeg var til et møde et par timer hos DAI d. 30. januar, hvor vi fik kigget 

nærmere på deres turneringsplanlægning, og hvad hele deres system kan bruges til. Det 

kan bruges til rigtig meget, men der er som altid, rigtig meget forarbejde der skal indta-

stes, inden selve turneringen lægges. Men der er også flere plusser ved deres system, 

som kan bruges af vores hold/holdledere, men der skal tænkes økonomi indover, inden 

det bliver besluttet. Der er tilmelding i gang til udefodboldturneringen, og som noget nyt 

er der mulighed for at spille kamp hver anden uge, og det er der interesse for. Der er dog 

lidt stilstand i øjeblikket med tilmeldingerne. Men man begynder nu at rykke de hold der 

var med sidste år. Og så er der er kommet to nye med i fodboldudvalget.   

Der er en stigende interesse for at spille hver anden uge, har tilmeldingerne vist. Og så er 

der tilmeldt 3 damehold til en ny række i år 
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• Administrationen 

 

HL 

Medlemsindberetning, vi er endt på 49.272, som er et fald på 2.756 i forhold til sidste år. 

 

Regnskab 2025: Vi kommer ud med et overskud på næsten 300.000 kr. 

 

Damebruserne er blevet lavet. Problemet var tilstoppet filtre. 

 

 

RLM 

Tiden siden sidste bestyrelsesmøde har på kontoret båret meget præg af medlemsindbe-

retning. Som nævnt sidste gang, så har det nye digitale system både gjort gode og dårlige 

ting for os, som har mange firmamedlemmer. Men vi kom igennem det og er landet på et 

fint resultat. Lidt færre medlemmer er indberettet end sidste år, hvilket var forventelig, da 

flere af de store klubber er faldet i antal medlemmer. 

  

Derudover arbejder jeg på de punkter, som vi nedskrev i handleplanen vedr. medlemsun-

dersøgelsen. Jeg er godt i gang med at offentliggøre mange af de flotte resultater fra un-

dersøgelsen på sociale medier, hjemmeside og i nyhedsbrev, hvor vi også med teksterne 

prøver at ramme de kvindelige medlemmer og potentielle medlemmer. Tag et kig på det, 

hvis I ikke har set det og husk, at jeres likes på Facebook, LinkedIN osv. også betyder no-

get og skaber mere synlighed. 

Jeg har desuden været i dialog med Henrik Mogensen, som er den frivillige, der har tilbudt 

at være med til at starte cykling op. Vi er næsten kommet frem til et færdigt koncept og 

regner med, at den første cykeltur vil være i start april. Det vil komme til at kræve med-

lemskab og så et cykelsæsonkort (200 kr./sæson) for at man kan cykle med. 

  

Ellers har jeg været ude at holde oplæg om Firmaidræt Storkøbenhavn på Forbundets An-

føreruddannelse, som blev afholdt for en række medarbejdere fra Brøndby Kommune. Det 

er tiltænkt, at jeg fremadrettet skal have lidt taletid på uddannelserne, såfremt det er ar-

bejdspladser, der geografisk kan høre under os. I marts skal jeg til FGU Gladsaxe, hvor 

flere FGU-lærere tager uddannelsen. 

Og så har jeg været til netværksdag i Nyborg med flere af de andre ansatte i forenin-

gerne, hvor vi sparrede omkring, hvad vi hver især sidder med og vi fik indblik i forskellige 

tilgange til at gribe virksomhedskontakten an. Det prikkede vi dog kun lige hul på, men 

jeg glæder mig til at blive endnu klogere og dykke mere ned i det.  

 

Jeanette og jeg har planlagt et socialt arrangement (foredrag og middag) for udvalg og 

bestyrelse, som er blevet til på baggrund af en efterspørgsel fra udvalgene til udviklingsaf-

tenen 2024. Det er et håb, at der kommer større sammenhold og sparring på tværs. Ar-

rangementet finder sted den 4. juni og vi håber selvfølgelig på stor tilslutning. Der er pt 

16 tilmeldte ud af 49 inviterede. 

  

Ellers sidder jeg og planlægger to bevægelsesworkshops, som jeg skal afholde for en 

række plejecenteransatte i Herlev Kommune. Et samarbejde, der er blevet til i samme for-

bindelse som samarbejdet med SOSU H. Også en god anledning for mere synlighed af for-

eningen.   

  

Desuden er jeg i gang med planlægge et mindre bevægelsesforløb for Zoologisk Haves an-

satte, som kontaktede mig første gang for et år siden. Men vi er først nu (næsten) landet 

på en færdig aftale. Man skal virkelig væbne sig med tålmodighed med de virksomheder, 

hvilket godt kan være frustrerende, når jeg sidder klar med det hele på kontoret. 

  

Det går lidt sløvt med padeltilmeldingerne her i det nye år. Vi afviklede i januar og februar 

med 8 deltagere, og det ser ikke ud som om, at vi kan gennemføre i marts. Det er ærger-

ligt - også at det svinger så meget. Jeg arbejder meget for at promovere det i nyhedsbrev, 
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på sociale medier og på vores interne padelgruppe på Facebook, hvor 61 tidligere delta-

gere til fyraftenspadel er medlem, desuden nævne det for virksomheder, som jeg taler 

med. 

 

 
 

 

 

6. Eventuelt.  

Intet til punktet. 

 

 

 
   

Referent: HL 

 

 


